



“探访宁波制造业硬核力量”主题活动正式启动。

# “探访宁波制造业硬核力量” 主题活动启动

## 首站走进音王集团



宁波市市委宣传部  
常务副部长徐方致辞。

4月20日，由宁波日报报业集团主办的“探访宁波制造业硬核力量”主题活动，在国家级制造业单项冠军示范企业宁波音王集团正式启动。

本场活动由市委宣传部、市委网信办、市经信局指导，宁波日报报业集团主办，宁波都市传媒有限公司、中国信保宁波分公司、东南智库承办，中国联通宁波市分公司、浙江和义观达律师事务所协办。旨在提炼制造业高质量发展的宁波经验，挖掘共同富裕的宁波样本。

### A “探访宁波制造业硬核力量” 主题活动启动

中共宁波市委宣传部常务副部长徐方在致辞中表示，制造业是宁波的底色，也是宁波的优势。以“全球智造创新之都”建设助力“城乡幸福共富之都”的创建，是宁波产业界全面贯彻落实市党代会精神的鲜活实践，更是宁波制造业实现创新转型、升级发展的方向和要求。“让我们凝聚共识，提振信心，共同推进制造业高质量发展，为共同富裕先行市构建坚实基础。”

市经信局党组成员、二级巡视员陈成海介绍了我市制造业创新发展的经验成果和宁波打造“全球智造创新之都”的最新计划。

中国信保宁波分公司副总经理余林建发布支持宁波先进制造专项政策措施。

在授牌环节，宁波日报报业集团党委书记、社长金波为音王集团授牌，至此音王集团正式成为全市首个“东南智库先进制造业研究基地”。未来，东南智库经济研究院将以音王集团为一个重点研究对

象，探寻宁波制造业硬核力量发展的新动能和新方向。

中国信保宁波分公司、中国联通宁波分公司、浙江和义观达律师事务所也在启动仪式上正式受聘为东南智库经济研究院顾问单位，他们将分别作为金融顾问、数字化顾问和知识产权顾问，为宁波挖掘制造业硬核力量提供全方位支持。

此外，主办方还聘请宁波市社科院经济所所长吴伟强、宁波市委政研室四级调研员叶新良、中国信保宁波分公司行业研究总监孟祥龙、中国联通宁波市分公司工业互联网部总经理助理李江莉、锐境科技副总经理陈钟谊、浙江和义观达律师事务所合伙人薛胜利为东南智库经济研究院观察员，并颁发了聘书。他们将从各自领域出发，为探访活动提供智力支撑。

据悉，“探访宁波制造业硬核力量”主题活动的启动也标志着2022绿色网络文明进企业拉开序幕。



宁波日报报业集团党委书记、宁波日报社社长金波(左)与音王集团董事长王祥贵为“东南智库先进制造研究基地”共同揭牌。



宁波日报报业集团党委书记、宁波日报社社长金波(右一)为顾问单位授牌。



宁波日报报业集团党委委员、副总编辑，宁波都市报社系总编辑唐慧卿(右一)为观察员颁发聘书。